
 
 



 
 

Índice 

 
 

         

 
POP 100 ..................................... 3 

DREAM 100 ................................ 3 

BIZ 100 ....................................... 3 

BIZ 125 ....................................... 4 

CG 125 TITAN ............................. 4 

NXR 125 BROS ........................... 4 

CG 150 TITAN ............................. 5 

NXR 150 BROS ........................... 5 

CBX 250 TWISTER ....................... 5 

XR 250 TORNADO ...................... 6 

CB 300 ....................................... 6 

XRE 300...................................... 6 

 

CRYPTON T 105 E ....................... 6 

YBR 125 ..................................... 7 

XTZ 125 ...................................... 7 

RD 135 ....................................... 7 

DT 180 ....................................... 7 

DT 200 ....................................... 8 

DT 200 R .................................... 8 

TDM 225 .................................... 8 

TT 225 ........................................ 8 

XT 225 ........................................ 8 

YS 250 FAZER ............................. 9 

XTZ 250 LANDER ........................ 9 

RD 350 ....................................... 9 

XT 600 ........................................ 9 

 

LT 50 QUADRICICLO ................. 10 

LET'S II 50 ................................. 10 

RM 80 ...................................... 10 

ADDRESS V 100 ........................ 10 

EN 125 YES ............................... 10 

KATANA 125 ............................ 10 

RM 125 .................................... 11 

RM 250 .................................... 11 

RMX 250 .................................. 11 

INTRUDER 250 ......................... 11 

BURGMAN 400 ......................... 11 

DRZ 400 E ................................. 11 

GS 500 E ................................... 11 

N 600 ....................................... 11 

FREEWIND 650 ......................... 12 

SAVAGE LS 650 ......................... 12 

GSX 750 F ................................. 12 

GSX R 750................................. 12 

MARAUDER 800 ....................... 12 

VS 800 GL ................................. 12 

GSX R 1000 ............................... 12 

GSX R 1100 W .......................... 12 

BANDIT 1200 ............................ 12 

GSX 1300 R ............................... 13 

VS 1400 GLP ............................. 13 

INTRUDER LC 1500 ................... 13 

 

SUPER 100 ................................ 13 

KANSAS 150 ............................. 13 

LASER 150 ................................ 13 

SPEED 150 ................................ 13 

 

COMET 250 GT ......................... 14 

COMET 250 GTR ....................... 14 

MIRAGE 250 ............................. 14 

 

KV 100 ...................................... 14 

KE 125 ...................................... 14 

KH 125 ...................................... 14 

KL 250 ...................................... 14 

 

WEB 100 ................................... 15 

HUNTER 125 ............................. 15 

MAX SED .................................. 15 

 

  



3 
 

  www.emtecorp.com.br 

    
POP 100 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Cabeçote Eixo Comando    
de Válvulas 

Direito 
Esquerdo 

6902-2RS  
6905-2RS 

1    
1 

91008-GB6-912 
91007-GB6-912 

Todos os modelos a partir de 2007 
Todos os modelos a partir de 2007 

 Embreagem Embreagem 
Central 

Esquerdo 6200-2RS 1 91013-GFP-900 Todos os modelos a partir de 2007 

  Virabrequim Árvores de 
Manivelas 

Dir. / Esq. 6304-2RS 2 91001-GF6-004 Todos os modelos a partir de 2007 

Transmissão Câmbio Árvore       
Principal 

Esquerdo    
Direito 

6001-2RS           
6203-2RS 

1                
1 

91013-KSS-900 
91015-KSS-900 

Todos os modelos a partir de 2007 
Todos os modelos a partir de 2007 

    Árvore   
Secundária 

Direito 
Esquerdo 

6201-2RS                 
6203-2RS 

1                
1 

91014-KSS-900 
91015-KSS-900 

Todos os modelos a partir de 2007 
Todos os modelos a partir de 2007 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6201-2RS 2 91051-GFP-901 Todos os modelos a partir de 2007, 
Roda Raiada 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6201-2RS                   2 91051-GFP-901  Todos os modelos a partir de 2007, 
Roda Raiada                                      

   Esquerdo 6301-2RS 2 91053-KSS-901 Todos os modelos a partir de 2007, 
Coroa 

        

DREAM 100 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Embreagem Embreagem 
Central 

Esquerdo 6000-2RS 1 96100-60000-00 Todos os modelos 

  Virabrequim Árvores de 
Manivelas 

Dir. / Esq. 6304-2RS 2 91001-GF6-004 Todos os modelos 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito 
Esquerdo 

6203-2RS          
6001-2RS 

2                
1 

91015-KSS-900 
91013-KSS-900 

Todos os modelos 

    Árvore   
Secundária 

Esquerdo 6201-2RS                 
6203-2RS 

1                
2 

91014-KSS-900 
91015-KSS-900 

Todos os modelos 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6301-2RS 2 96140-63010-10 Todos os modelos 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 
Dir. / Esq. 

6301-2RS        
6203-2RS 

2                
1 

96140-63010-10 
96140-62030-10 

Todos os modelos                        
Todos os modelos, Coroa 

        

BIZ 100 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Embreagem Embreagem 
Central 

Esquerdo 6000-2RS 1 96100-60000-00 Todos os modelos: 1998 a 2005 

 Virabrequim Árvores de 
Manivelas 

Dir. / Esq. 6304-2RS 2 91001-GF6-004 Todos os modelos: 1998 a 2005 

  Motor de 
Partida 

Eixo de     
Arranque 

Centro 6001-2RS 1 91013-KSS-900 Todos os modelos: 1998 a 2005 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Esquerdo 
Direito 

6001-2RS        
6203-2RS 

1                
1 

96100-60010-00 
96100-62030-00 

Todos os modelos: 1998 a 2005 
Todos os modelos: 1998 a 2005 

    Árvore   
Secundária 

Dir. / Esq. 
Dir. / Esq. 

6201-2RS                
6203-2RS 

1                
1 

96100-62010-00 
96100-62030-00 

Todos os modelos: 1998 a 2005 
Todos os modelos: 1998 a 2005 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6301-2RS 2 96140-63010-10R Todos os modelos: 1998 a 2005   
Cubo da roda 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6301-2RS 2 96140-63010-10R Todos os modelos: 1998 a 2005   
Cubo da roda 

   Esquerdo 6203-2RS 1 96140-62030-10R Todos os modelos: 1998 a 2005    
Lado oposto da coroa 

 
 
 
 
 
 



4 
 

  www.emtecorp.com.br 

BIZ 125 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Embreagem Embreagem 
Central 

Esquerdo 6804-2RS 1 91002-MG8-003 Todos os modelos a partir de 2006 

 Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

Direito 63/22-2RSC3 1 91001-KSS-900 Todos os modelos a partir de 2006 

 Tampa do 
Motor 

Tampa da 
Embreagem 

Direito 6001-2RS 1 91007-KPH-901 Todos os modelos a partir de 2006 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito 
Esquerdo 

6203-2RS            
6001-2RS 

1                
1 

91015-KSS-900 
91013-KSS-900 

Todos os modelos a partir de 2006                                       
Todos os modelos a partir de 2006 

    Árvore     
Secundária 

Direito 
Esquerdo 

6201-2RS                   
6203-2RS 

1                
1 

91014-KSS-900 
91015-KSS-900 

Todos os modelos a partir de 2006 
Todos os modelos a partir de 2006 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6301-2RS 2 96140-63010-10 Todos os modelos a partir de 2006, 
Roda Raiada e Alumínio 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6301-2RS 2 96140-63010-10 Todos os modelos a partir de 2006, 
Roda Raiada e Alumínio 

   Direito 6203-2RS 1 96140-62030-10 Todos os modelos a partir de 2006, 
Coroa 

        

CG 125 TITAN 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Embreagem Embreagem 
Central 

Direito 6001-2RS 1 96100-60010-00 Todos os modelos a partir de 1985 

 Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

Direito 63/28-2RSC3 
28BCS18-RS 

1 
1 

91001-KYO-891 
91001-KGA-9000R 

Todos os modelos até 1999 
Todos os modelos a partir de 2000 

   Esquerdo 63/28-2RSC3 
28BCS18-RS 

1 
1 

91002-KYO-891 
91002-KGA-9000R 

Todos os modelos até 1999 
Todos os modelos a partir de 2000 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito 
Esquerdo 

6006-2RS                
6202-2RS 

1                
1 

96100-60060-00 
96120-62020-00 

Todos os modelos a partir de 1985 
Todos os modelos a partir de 1985 

    Árvore 
Secundária 

Esquerdo 6204-2RS 1 96100-62040-00 Todos os modelos a partir de 1985 

 Eixo 
Transmissor 

Secundário Centro HK 1512 1 - Todos os modelos 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 
Dir. / Esq. 

6301-2RS         
6301-2RS 

2                
2 

96140-63010-10 
96120-63010-10 

Todos os modelos a partir de 2000 
Todos os modelos até 1999 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Direito 
Esquerdo 

6202-2RS                  
6302-2RS 

1                
1 

96140-62020-10 
96140-63020-10 

Todos os modelos até 2000       
Todos os modelos até 2000, Coroa 

   Dir. / Esq. 6302-2RS 3 96140-63020-10 Todos os modelos a partir de 2001, 
Coroa 

        

NXR 125 BROS 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Embreagem Embreagem 
Central 

Direito 6001-2RS 1 96100-60010-00 Todos os modelos a partir de 1985 

 Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

Direito 
Esquerdo 

28BCS18-RS 
28BCS18-RS 

1     
1 

91001-KVA-9011 
91002-KVA-9011 

Todos os modelos a partir de 2000 
Todos os modelos a partir de 2000 

 Eixo 
Comando 

Eixo  
Balanceiro 

Dir. / Esq. HK 2020 2 - Todos os modelos, rolamento de 
agulha 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito 
Esquerdo 

6006-2RS              
6202-2RS 

1                
1 

96100-60060-00 
96120-62020-00 

Todos os modelos a partir de 1985 
Todos os modelos a partir de 1985 

    Árvore    
Secundária 

Esquerdo 6204-2RS 1 96100-62040-00 Todos os modelos a partir de 1985 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6301-2RS 2 96120-63010-10 Todos os modelos: 2003 a 2005 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Direito 
Esquerdo 

6203-2RS          
6303-2RS 

1                
1 

91053-MAY-003 
91051-KPS-731 

Todos os modelos: 2003 a 2005 
Todos os modelos: 2003 a 2005 

        

  



5 
 

  www.emtecorp.com.br 

CG 150 TITAN 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Cabeçote Eixo Comando    
de Válvulas 

Direito 6001-2RS 1 96100-60013-00 Todos os modelos a partir de 2004 

 Embreagem Embreagem 
Central 

Direito 6003-2RS 1 91013-KRM-840 Todos os modelos a partir de 2004 

  Eixo     
Comando 

Eixo        
Balanceiro 

Dir. / Esq. 6202-2RS 2 91004-KRM-841 
91014-KRM-842 

Todos os modelos a partir de 2004 

 Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

Direito  
Esquerdo 

F-113342.7 
35BC07S58 

1     
1 

91003-KRM-841 
91002-KRM-871 

Todos os modelos 
Todos os modelos a partir de 2004 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito 
Esquerdo 

6203-2RS          
6201-2RS 

1                
1 

91015-KRM-840 
91014-KRM-840 

Todos os modelos a partir de 2004 
Todos os modelos a partir de 2004 

    Árvore    
Secundária 

Esquerdo 6204-2RS 1 91016-KRM-900 Todos os modelos a partir de 2004 
Todos os modelos a partir de 2004 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6301-2RS 2 96140-63010-10 
96150-63010-10 

Todos os modelos a partir de 2004, 
Roda Raiada e Alumínio 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Direito 6302-2RS 1 91051-KVS-6010 
91015-KPF-9610 

Todos os modelos a partir de 2004 

   Esquerdo 6202-2RS                  
6004-2RS 

1                
1 

96140-62020-10 
96150-60040-10 

Todos os modelos a partir de 2004 
Todos os modelos a partir de 2004, 
Coroa 

 

NXR 150 BROS 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Cabeçote Eixo Comando    
de Válvulas 

Direito 6001-2RS 1 96100-60013-00 Todos os modelos a partir de 2004 

 Embreagem Embreagem 
Central 

Direito 6003-2RS 
16003-ZZ 

1    
1 

91013-KRM-840 
91008-KK6-0000R 

Todos os modelos a partir de 2006 
Todos os modelos de 2003 a 2005 

  Eixo     
Comando 

Eixo        
Balanceiro 

Dir. / Esq. 6202-2RS 2 91004-KRM-841 
91014-KRM-842 

Todos os modelos a partir de 2006 

 Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

Esquerdo 
Direito 

35BC07S58 
6207-2RS 

63/28-2RSC3 

1    
1    
1 

91002-KRM-871 
91100-5KW-1901 
91001-KW1-901 

Todos os modelos a partir de 2006 
Todos os modelos de 2003 a 2005 
Todos os modelos de 2003 a 2005  

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito 6004-2RS 
6006-2RS                
6203-2RS 

1 
1                
1 

961006004000R 
91005-965-681 
91015-KRM-840 

Todos os modelos até 2005 
Todos os modelos: 2003 a 2005   
Todos os modelos a partir de 2006 

    Esquerdo 6202-2RS                   
6201-2RS 

2                
1 

91015-KK6-003 
91014-KRM-840 

Todos os modelos: 2003 a 2005  
Todos os modelos a partir de 2006 

    Árvore    
Secundária 

Esquerdo 6204-2RS 1 91016-KPS-900 
91016-KRM-900 

Todos os modelos: 2003 a 2005 
Todos os modelos a partir de 2006 

Chassis Coluna de 
Direção 

Mesa 
Superior 

Centro 32005-X/26 1 - Todos os modelos 

Suspensão 
Traseira 

Pro-Link Braço 
Oscilante 

Centro F-113101 1 - Todos os modelos 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6301-2RS 2 91053-KSS-9010 
96140-63010-1 

Todos os modelos a partir de 2003 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Direito 
Esquerdo 

6203-2RS     
6303-2RS 

1                
1 

91053-MAY-003 
91051-KPS-731 

96140-63030-10 

Todos os modelos a partir de 2003 
Todos os modelos a partir de 2003 

        

CBX 250 TWISTER 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Embreagem Embreagem 
Central 

Direito 6903-2RS 1 91007-KPF-901 Todos os modelos: 2001 a 2008 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito 
Esquerdo 

6204-2RS                  
6202-2RS 

1                
1 

91003-KPF-901 
91004-KPF-901 

Todos os modelos: 2001 a 2008 
Todos os modelos: 2001 a 2008 

  Garfo 
Traseiro 

Bucha     
Central 

Dir. / Esq. 6002-2RS 2 96100-60020-10 Todos os modelos: 2001 a 2008 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6302-2RS 2 91015-KPF-761 Todos os modelos: 2001 a 2008 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 
Esquerdo 

6203-2RS             
6204-2RS 

3                
1 

91013-KPS-731 
91013-MCG-901  

Todos os modelos: 2001 a 2008 
Todos os modelos: 2001 a 2008 

        

  



6 
 

  www.emtecorp.com.br 

XR 250 TORNADO 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Embreagem Embreagem 
Central 

Direito 6903-2RS 1 91007-KPF-901 Todos os modelos: 2001 a 2008 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito 
Esquerdo 

6204-2RS                   
6202-2RS 

1                
1 

91003-KPF-901 
91004-KPG-901 

Todos os modelos: 2001 a 2008 
Todos os modelos: 2001 a 2008 

  Garfo 
Traseiro 

Bucha     
Central 

Dir. / Esq. HK 2020 2 91070-KPE-901 Todos os modelos: 2001 a 2008 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6202-2RS 2 91007-KPF-901 Todos os modelos: 2001 a 2008 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Direito 
Esquerdo 

6203-2RS            
6303-2RS 

2                
1 

96140-62030-10 
96150-63030-10 

Todos os modelos: 2001 a 2008 
Todos os modelos: 2001 a 2008, 
Coroa 

        

CB 300R 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Tampa do 
Motor 

Tampa da 
Embreagem 

Esquerdo 6000-2RS 1 91011-GCE-D62  

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito 
Esquerdo 

6204-2RS                   
6202-2RS 

1                
1 

91003-KPF-901 
91004-KPF-901 

  

 Garfo 
Traseiro 

Bucha     
Central 

Direito  6202-2RS  2 91053-KVK-902   

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6302-2RS  2 96150-63020-10   

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Direito 
Esquerdo 

6203-2RS            
6204-2RS 

  
1 

96140-62030-10 
96150-62040-10 

 

        

XRE 300 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Tampa do 
Motor 

Tampa da 
Embreagem 

Esquerdo 6000-2RS 1 91011-GCE-D62  

 Embreagem Embreagem 
Central 

Direito 6903-2RS 1 91007-KPF-901  

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

 6202-2RS  1 91004-KPF-901   

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6202-2RS  2 91014-KPS-732   

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 
Esquerdo 

6203-2RS            
6204-2RS 

 2 
 1 

96140-62030-10 
96150-62040-10 

 

      
CRYPTON T 105 E 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Cabeçote Eixo Comando                          
De Válvulas 

Direito 
Esquerdo 

6003-2RS                    
6002-2RS 

1                        
1 

93306-003X0 
93306-002Y5 

Todos os modelos                        
Todos os modelos 

  Virabrequim Árvores de 
Manivelas 

Dir. / Esq. 
Esquerdo 

6202-2RS                    
6205-2RS 

2                      
1 

93306-202YP 
93306-205YA 

Todos os modelos 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito 
Esquerdo 

6203-2RS 
6001-2RS 

1 
1 

93306-203YG 
- 

Todos os modelos 
Todos os modelos 

    Árvore       
Secundária 

Direito 
Esquerdo 

6204-2RS 
6202-2RS 

1 
1 

93306-203YG 
- 

Todos os modelos 
Todos os modelos 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6300-2RS                                
6301-2RS 

2                      
1 

                                  
93306-300X9 

Todos os modelos                                       
- 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6301-2RS 
6004-2RS 

2 
1 

93306-30103 
93306-00406 

Todos os modelos 

        

  



7 
 

  www.emtecorp.com.br 

YBR 125 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Cabeçote Eixo Comando     
de Válvulas 

Direito 
Esquerdo 

6002-2RS                     
6003-2RS 

1                         
1 

93306-002Y5 
93306-003X0 

Todos os modelos                         
Todos os modelos 

 Virabrequim Árvores de 
Manivelas 

Direito  
Esquerdo 

6205-2RS                   
6205-2RS 

1                         
1 

93306-205YW 
93306-205YX 

Todos os modelos                         
Todos os modelos 

  Eixo    
Comando 

Eixo       
Balanceiro 

Dir. / Esq. 6202-2RS 2 933306-252YA Todos os modelos 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito 
Esquerdo 

6203-2RS                   
6201-2RS 

1                        
1 

93306-203YG 
93306-201X3       

Todos os modelos                        
Todos os modelos 

    Árvore       
Secundária 

Direito 
Esquerdo 

6202-2RS                      
6204-2RS 

1                        
1 

93306-202Y8 
93306-204X8 

Todos os modelos até 08/2007 
Todos os modelos 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 
Dir. / Esq. 

6202-2RS                      
6301-2RS 

2                       
2 

93306-252Y5 
93306-301XL 

A partir de 2009, Roda Alumínio 
Todos os modelos, Roda Raiada 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Direito 
Esquerdo 
Esquerdo 

6202-2RS                           
6202-2RS                  
6004-2RS 

1                       
1                      
1 

93306-20205          
93306-20204           
93306-00406 

Todos os modelos                        
Todos os modelos                                        
Todos os modelos, Coroa 

        

XTZ 125 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Cabeçote Eixo Comando     
de Válvulas 

Direito 
Esquerdo 

6002-2RS                      
6003-2RS 

1              
1 

93306-002Y5 
93306-003X0 

Todos os modelos                        
Todos os modelos 

 Virabrequim Árvores de 
Manivelas 

Direito 
Esquerdo 

6205-2RS                         
6205-2RS 

1                
1 

93306-205YW 
93306-205YX 

Todos os modelos                        
Todos os modelos 

  Eixo    
Comando 

Eixo       
Balanceiro 

Dir. / Esq. 6202-2RS 2 933306-252YA Todos os modelos 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito 
Esquerdo  

6203-2RS                   
6201-2RS 

1                        
1 

93306-203YG 
93306-201X3       

Todos os modelos                        
Todos os modelos 

    Árvore       
Secundária 

Direito 
Esquerdo 

6202-2RS                       
6204-2RS 

1                
1 

93306-202Y8 
93306-204X8 

Todos os modelos até 08/2007 
Todos os modelos 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6202-2RS 2 93306-252Y5 Todos os modelos, Roda Raiada 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Direito 
Esquerdo 

6202-2RS                      
6302-2RS 

1              
1 

93306-20212        
93306-30212 

Todos os modelos, Roda Raiada 
Todos os modelos, Roda Raiada 

 

RD 135 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Virabrequim Árvores de 
Manivelas 

Direito      
Esquerdo 

6304-2RS                         
6205-2RS 

1                
1 

 93306-20529-00      
93306-30405-09 

  

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

  6303-2RS 2 93306-30304-09   

    Árvore       
Secundária 

  6304-2RS 1 93306-30401-09   

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6301-2RS 2 9306-30103-09   

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6202-2RS 
6004-2RS 

1 
1 

93306-20204 
93306-00406 

Todos os modelos, Coroa 

        

DT 180 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Virabrequim Árvores de 
Manivelas 

Direito   
Esquerdo  

6304-2RS                         
6205-2RS 

1                
1 

 93306-20529-00      
93306-30405-09 

  

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

  6303-2RS 1 93306-303Y1-09   

    Árvore       
Secundária 

  6304-2RS 1 93306-30401-09   

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6202-2RS 
6302-2RS 

2 
1 

93306-20209-00   

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6302-2RS 2 93306-30203-09  

        

  



8 
 

  www.emtecorp.com.br 

DT 200 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Virabrequim Árvores de 
Manivelas 

Direito   
Esquerdo  

6305-ZZ                 
6205-2RS 

1                
1 

93306-30556             
93306-20562 

  

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

  6303-2RS 1 93306-303Y1-09   

   Árvore       
Secundária 

  6304-2RS 1 93306-30438   

 Eixo    
Comando 

Eixo       
Balanceiro 

Direito 
Esquerdo  

6203-2RS   
6202-2RS 

1                
1 

93306-20335        
93306-20211           

  

  Eixo    
Trambulador 

    6004-2RS 1 93306-00422   

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6202-2RS 2 93306-20209   

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6202-2RS 1 93306-20209  

        

DT 200 R 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Virabrequim Árvores de 
Manivelas 

Direito   
Esquerdo  

6305-ZZ                 
6205-2RS 

1                
1 

93306-30556             
93306-20562 

  

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

  6303-2RS 1 93306-303Y1-09   

   Árvore       
Secundária 

  6304-2RS 1 93306-30438   

 Eixo    
Comando 

Eixo       
Balanceiro 

Direito   
Esquerdo  

6203-2RS   
6202-2RS 

1                
1 

93306-20335        
93306-20211           

  

  Eixo    
Trambulador 

    6004-2RS 1 93306-00422   

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6202-2RS 1 93306-20205   

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6004-2RS 1 93306-00438  

        

TDM 225 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6302-2RS 2 93306-30202  

 

TT 225 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6302-2RS 2 93306-30202  

        

XT 225 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda      
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6202-2RS 2 93306-20205  

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6302-2RS 2 93306-30202  

        

  



9 
 

  www.emtecorp.com.br 

YS 250 FAZER 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Cabeçote Eixo Comando     
de Válvulas 

Direito 
Esquerdo 

6005-2RS                  
6202-2RS 

2                    
1 

93306-005Y9 
93306-252Y4 

Todos os modelos: 2006 a 2011       
Todos os modelos: 2006 a 2011 

 Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

Dir. / Esq. 63/28-2RSC3 2 93306-378Y2 Todos os modelos: 2006 a 2010 

  Eixo    
Comando 

Eixo       
Balanceiro 

Dir. / Esq. 6302-2RS 2 93306-302X8 Todos os modelos: 2006 a 2011 

Transmissão Câmbio Árvore       
Secundária 

Direito 
Esquerdo 

6203-2RS                   
6205-2RS 

1                
1 

93306-203XD 
93306-205XD 

Todos os modelos de 2006 a 2010   
Todos os modelos de 2006 a 2010 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Direito 
Esquerdo 
Dir. / Esq. 

6302-2RS                     
6202-2RS                    
6202-2RS 

1                
1                
2 

93306-302X6 
93306-252Y5 
93306-252Y5 

Todos os modelos: 2006 a 2010       
Todos os modelos: 2006 a 2010       
Todos os modelos a partir de 2011, 
Nova Fazer 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6202-2RS                   
6004-2RS 

2                
1 

933306-252Y5 
93306-004XJ 

Todos os modelos: 2006 a 2011       
Todos os modelos: 2006 a 2011, 
Coroa 

        

XTZ 250 LANDER 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Cabeçote Eixo Comando     
de Válvulas 

Direito 
Esquerdo 

6005-2RS                 
6202-2RS 

1               
1 

93306-005Y9 
93306-252Y4 

Todos os modelos: 2006 a 2011       
Todos os modelos: 2006 a 2011 

 Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

Dir. / Esq. 63/28-2RSC3 2 93306-378Y2 Todos os modelos: 2006 a 2010 

  Eixo    
Comando 

Eixo       
Balanceiro 

Dir. / Esq. 6302-2RS 2 93306-302X8 Todos os modelos: 2006 a 2011 

Transmissão Câmbio Árvore       
Secundária 

Direito 
Esquerdo 

6203-2RS           
6205-2RS 

1                
1 

93306-203XD 
93306-205XD 

Todos os modelos: 2006 a 2010   
Todos os modelos: 2006 a 2010 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

Dir. / Esq. 6202-2RS 2 93306-252Y5 Todos os modelos: 2007 a 2010 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

Direito 
Esquerdo 

6202-2RS                         
6302-2RS 

1                
1 

93306-252Y5 
93306-302X6 

Todos os modelos: 2007 a 2010   
Todos os modelos: 2007 a 2010 

        

RD 350 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Bomba            
d' Água 

Bomba                          
d' Água 

  6300-2RS 1    

 Virabrequim Árvores de 
Manivelas 

Direito    
Esquerdo 

6305-ZZ         
6305-ZZ 

1                      
1 

93306-30548 
93306-30549 

  

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

  6205-2RS 1 93306-20502   

    Árvore       
Secundária 

  6305-ZZ 1 93306-30504   

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6301-2RS 2 93306-30103   

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6302-2RS 
6304-2RS 

3 
1 

93306-302Y6 
93306-304Y7 

 

 

XT 600 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Eixo    
Comando 

Eixo       
Balanceiro 

Dir. / Esq. 6305-ZZ 2 93306-30525   

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito     
Esquerdo 

6004-2RS        
6305-ZZ 

1                      
1 

93306-00431 
93306-30540 

  

    Árvore       
Secundária 

Direito     
Esquerdo 

6004-2RS        
6305-ZZ 

1 93306-30535 
93306-00420 

  

  Eixo 
Trambulador 

 6005-2RS 1   

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6202-2RS 2 93306-20205   

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

                            6304-2RS 
6303-2RS                 

1                           
2 

93306-30416 
93306-20310 

 



10 
 

  www.emtecorp.com.br 

     
LT 50 QUADRICICLO 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6002-2RS 4 08120-60027 Todos os modelos 

Roda Roda 
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6905-2RS 2 08113-69057 Todos os modelos 

        

LET'S II 50 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Transmissão Câmbio   Direito 
Esquerdo 

6204-2RS                 
6203-2RS 

1               
1 

08130-62047      
08110-62030 

Todos os modelos                         
Todos os modelos 

    Rolamento 
Central 

  6201-2RS 1 08113-62010 Todos os modelos 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6200-2RS 2 08123-60037 Todos os modelos 

        

RM 80 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

 Transmissão Guia de       
Corrente 

Corrente de 
Transmissão 

  608-2RS 4 09262-08007 Todos os modelos 

   Eixo de 
Transmissão 

  6202-2RS 2 08113-62027 Todos os modelos 

Roda Roda  
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6201-2RS 1 08133-62017 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6002-2RS 1 08123-60027 Todos os modelos 

        

ADDRESS V 100 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Transmissão Câmbio  Direito 
Esquerdo 

6204-2RS                    
6203-2RS 

1               
1 

08130-62047      
08110-62030 

Todos os modelos                         
Todos os modelos 

   Rolamento da 
Engrenagem 

Direito 
Esquerdo 

6201-2RS                      
6303-2RS 

1               
1 

08113-62010       
08110-63030 

Todos os modelos                         
Todos os modelos 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6200-2RS 2 08123-60037 Todos os modelos 

        

EN 125 YES 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6204-2RS            
6301-2RS 

1 
2 

08113-62047             
08133-63017 

 

 Roda      
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6202-2RS 
6204-2RS 
6302-2RS 

1 
1 
1 

08144-63027 
08113-62047 
08144-63027 

 
Lado Coroa 

 

KATANA 125 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6301-2RS 2 08123-63017 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6202-2RS 1 08143-62027 Todos os modelos 

        

  



11 
 

  www.emtecorp.com.br 

RM 125 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Bomba            
d' Água 

Bomba                          
d' Água 

  6000-2RS 1 09262-10014 Todos os modelos 

Transmissão Guia de       
Corrente 

Corrente de 
Transmissão 

  608-2RS 
 

4 09262-08007 Todos os modelos 

Roda Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6004-2RS 3 08133-60047 Todos os modelos 

        

RM 250 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Bomba         
d' Água 

Bomba                 
d' Água 

  6000-2RS 1 09262-10014 Todos os modelos 

Transmissão Guia de       
Corrente 

Corrente de 
Transmissão 

  608-2RS 4 09262-08007 Todos os modelos 

Roda Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6004-2RS 3 08133-60047 Todos os modelos 

        

RMX 250 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

 Guia de       
Corrente 

Corrente de 
Transmissão 

  608-2RS 4 09262-08007 Todos os modelos 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6003-2RS 2 08123-60037 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6004-2RS 1 08133-60047 Todos os modelos 

        

INTRUDER 250 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6302-2RS 2 08123-63027 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6202-2RS 1 08143-62027 Todos os modelos 

        

BURGMAN 400 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da      
Roda 

 6202-2RS 2 08123-62027  

        

DRZ 400 E 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Transmissão Guia de       
Corrente 

Corrente de 
Transmissão 

  608-2RS 4 09262-08007 Todos os modelos 

Roda Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6204-2RS                 
6004-2RS 

1                
2 

08123-60047    
08133-60047 

Todos os modelos, Coroa 
Todos os modelos 

        

GS 500 E 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6302-2RS 2 08123-63027 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6303-2RS                     
6305-ZZ 

2               
1 

08143-63037       
08133-63057 

Todos os modelos 
Todos os modelos 

 

N 600 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6302-2RS 2 08123-63027 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6204-2RS                 
6305-ZZ 

2               
1 

08143-62047       
08133-63057 

Todos os modelos                      Todos 
os modelos 

        



12 
 

  www.emtecorp.com.br 

FREEWIND 650 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

 Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6003-2RS 2 08123-60037 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6204-2RS 2 08123-62047 Todos os modelos 

        

SAVAGE LS 650 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6302-2RS 2 08123-63027 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6303-2RS 2 08143-63037 Todos os modelos 

        

GSX 750 F 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6302-2RS 2 08123-63027 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6303-2RS 2 08143-63037 Todos os modelos 

        

GSX R 750 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6205-2RS 2 08123-62057 Todos os modelos 

        

MARAUDER 800 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6203-2RS 2 08143-62037 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6303-2RS                      
6305-ZZ 

1               
1 

08143-63037       
08133-63057 

Todos os modelos 
Todos os modelos 

        

VS 800 GL 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6302-2RS 2 08123-63027 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6303-2RS 1 08143-63037 Todos os modelos 

        

GSX R 1000 

Grupo Subgrupo Aplicação Posição 
 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6205-2RS 2 08123-62057 Todos os modelos 

        

GSX R 1100 W 

Grupo Subgrupo Aplicação Posição 
 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6204-2RS 2 08123-62047 Todos os modelos 

 

BANDIT 1200 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6204-2RS 2 08123-62047 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6204-2RS 2 08123-62047 Todos os modelos 

        

  



13 
 

  www.emtecorp.com.br 

GSX 1300 R 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6205-2RS 2 08123-62057 Todos os modelos 

        

VS 1400 GLP 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6302-2RS 2 08123-63027 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6303-2RS 1 08143-63037 Todos os modelos 

        

INTRUDER LC 1500 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6203-2RS 2 08133-62037 Todos os modelos 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6204-2RS 3 08133-62047 Todos os modelos 

   
SUPER 100 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Transmissão Câmbio     6203-2RS 1 9536203I00I   

Roda Roda  
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6301-2RS 2 9536301RSI  

        

KANSAS 150 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Carcaça         
do Motor 

   6006-2RS                      
6303-2RS 

1 9536006ZI                      
9536303P6I 

  

  Embreagem Embreagem 
Central 

  6001-2RS       

Transmissão Câmbio     6202-2RS                     
6203-2RS                    
6303-2RS                          
6204-2RS 

1                    
1                    
1 

9536202ZI               
9536203P6I                     
9536303P6I                     
9536204P6I 

  

Roda Roda 
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

  6301-2RS   9536301RSI   

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6302-2RS  9536302RSI  

        

LASER 150 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Transmissão Câmbio     6203-2RS                   
6204-2RS 

1                        
1 

9536203P6I                   
95360042RSI 

  

Roda Roda  
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6301-2RS 2 9536301RSI  

 

SPEED 150 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

  6303-2RS 2 9536303P6I   

Transmissão Câmbio     6303-2RS                   
6203-2RS                 
6202-2RS 

1                    
1                    
1 

9536303P6I                 
9536203P6I                 
9536202P6I 

  

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6301-2RS 2 9536301RSI  



14 
 

  www.emtecorp.com.br 

   
COMET 250 GT 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

 6207-2RS 2 09262H350A60A0  

Roda Roda      
Traseira 

Cubo da       
Roda 

  6204-2RS          
6203-2RS 

1                    
2 

08133-62047               
08133-62037 

  

        

COMET 250 GTR 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

 6207-2RS 2 09262H350A60A0  

Roda Roda      
Traseira 

Cubo da       
Roda 

  6204-2RS          
6203-2RS 

1                    
2 

08133-62047               
08133-62037 

  

        

MIRAGE 250 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

 6207-2RS 2 09262H350A60A0  

Roda Roda      
Traseira 

Cubo da       
Roda 

  6204-2RS          
6203-2RS 

1                    
2 

08133-62047               
08133-62037 

  

   
KV 100 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6300-2RS      

        

KE 125 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

 6004-2RS      

        

KH 125 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

  6204-2RS       

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

  6004-2RS       

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6301-2RS    

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6302-2RS 2   

 

KL 250 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

 6004-2RS     

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6301-2RS    

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6202-2RS    

  
  



15 
 

  www.emtecorp.com.br 

  
WEB 100 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Transmissão Câmbio Árvore        
Principal 

Direito 6203-2RS  071TRA0006  

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6301-2RS  072ROD0002-1  

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6203-2RS  072EFT0013-3  

        

HUNTER 125 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

Direito                
Esquerdo 

63/28-2RS C3   
63/28-2RS C3 

1                           
1 

031AMP0011          
031AMP0012 

  

Transmissão Câmbio Árvore        
Secundária 

Direito 6202-2RS 1 031TRA0028   

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6301-2RS                        
6301-2RS 

1                           
1 

042ROD0020      
042ROD0021 

 

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6202-2RS 2 042ROT0026  

        

MAX SED 
Grupo Subgrupo Aplicação Posição 

 

Qtd. 
 

Observações 

Motor Virabrequim Árvore de 
Manivelas 

Direito                
Esquerdo 

63/28-2RS C3 
63/28-2RS C3 

1                           
1 

031AMP0011          
031AMP0012 

  

Transmissão Câmbio Árvore        
Secundária 

Direito 6202-2RS 1 031TRA0028   

Roda Roda    
Dianteira 

Cubo da           
Roda 

 6202-2RS 2 042ROD0020  

 Roda  
Traseira 

Cubo da           
Roda 

 6202-2RS 2 032ROT0038  

 
  



 
 

 

 


